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Problem 1. Dla przyktadu ustalonego przeplywu ciepta zdyskretyzowanego elementami skonczonymi
zapisa¢ wektor obciazenia (prawej strony ukladu réwnan) MES.
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Problem 2. Obliczyé wektor gestosci strumienia ciepla g oraz temperature w punkcie A(1.0,1.5) dla
tarczy zdyskretyzowanej jednym elementem skonczonym. Dane sa wektor stopni swobody
#, macierz przewodno$ci k i funkcje ksztattu.
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Problem 3.

Podang konstrukcje tarczowa zdyskretyzowano jednym, tréojweztowym elementem skoniczonym. Wyzna-
czy¢ wektor prawej strony do obliczen MES.
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Problem 4.

Dla tarczy (problem plaskiego stanu naprezenia) zdyskretyzowanej za pomoca 4 elementéw skoficzonych
obliczy¢ globalny wektor obciazenia.
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Problem 5. Wyprowadzi¢ funkcje ksztattu dla trojkatnego tarczowego elementu skonczonego.

1 3

2m

L

.t -

Problem 6.

Konstrukcje tarczowa rozwigzano MES. Dla narysowanego elementu podano wektor rozwigzania. Wy-
znaczy¢ wektor odksztalcen i wektor naprezen w puncie A o wspélrzednych (1,1).
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